OnumnuagHble 3agaHua no ¢pusmke ana 9 knacca

3agaua 1. B kanopumerpe npu temneparype 0°C Haxoasrcs Bojga maccoi 500 T u
nen maccou 300 r. Kakast temrieparypa yCTaHOBUTCS B KaJJOPUMETPE, €CIU JOIUTh
e
0
B Hero 100 r xumsarka? YaenbHas TemnoeMKocTh Boasl 4200 *2 C; ynenbHas
terutora miasieHus apaa 330k x/kr. (10 6annos)

3amauya 2. Onpegenute o01Iee CONPOTUBICHUE Rap 2IIEKTPUUECKON LIETH, CXeMa
KOTOpOil M300pakeHa Ha PHUCYHKE, NPU 3aMKHYTOM U pa3oMKHyToM Kitoue K.
CuuTaiiTe CONPOTUBJIEHUE I U3BECTHBIM. (10 6ann0e6)
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3apaua 3.

Jlubpt B TedeHuwe meEpBHIX 3 ¢ MOJHUMACTCS PABHOYCKOPEHHO U JIOCTUTAET
CKOpOCTH 3M/C, ¢ KOTOPOW MPOAOKACT PaBHOMEPHBIN MOABEM B TEYCHHE 6 C.
3atreM nU(T ABMKETCS C MPEKHUM TIO MOIYJIIO YCKOPEHHEM JI0 TOJHOU
octaHOBKH. OnipenienuTh BEICOTY toabeMa. (10 6annos)

3agaua 4.

MarmmHa, ABUTasch Co CKOPOCTBIO Vo = 72 KM/4, HAYMHAET TOPMO3UTH U
octaHaBiuBaeTcs yepes to = 10 c¢. Cunras yCKkOpeHrne MalllnHbI TIOCTOSTHHBIM,
ONPENEINTE TOPMO3HOM MTyTh S MAIIUHBI U CPETHIOI0 CKOPOCTh Ve, MAIIMHBI 32
IIEPBYIO MOJIOBUHY BpEMEHU TOpMOkeHUs. (10 6annos)

3agaua 5

HOnw1ii priOak, cus Ha 6epery o3epa, BUIUT Ha TIaKON MOBEPXHOCTH BO/IbI
n300pakeHne yTpeHHero conuia. Kyaa nmepemecturcs 3To n3o0paxeHue, €ciiv OH
Oynet Habmomath ero crosi? OTBET MOSICHUTE PUCYHKOM. (5 0a1J10B)



